



# Jardin japonais d'Interlaken

monuments

attractions

wifi gratuit

Accès aux personnes handicapées

été

hiver





Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch

## Découvrez le jardin enchanteur et son pavillon

Créé en 1995, le jardin japonais d'Interlaken est situé près de l'ancienne enceinte du monastère abritant un château et une église, ainsi qu'à proximité de l'église catholique. Également appelé «jardin de l'amitié», c'est un présent de la ville japonaise d'Ōtsu avec laquelle Interlaken est jumelée.

Avec son étang et son pavillon, le jardin japonais d'Interlaken s'inscrit dans le paysage qui l'entoure. Situé juste à côté de l'Hôtel Interlaken, il symbolise les montagnes de l'Oberland bernois avec ses cascades impressionnantes et ses gorges profondes. L'étang Shinij représente les lacs de Brienz et de Thoune. Une promenade dans le jardin dévoile une foule de détails intéressants. Chaque élément possède une signification et une symbolique particulières dans la tradition japonaise.

## Les points forts

- Jardin japonais dans le centre d'Interlaken, à côté du château
- Petite oasis de détente en plein cœur d'Interlaken, avec un étang et un pavillon
- Présent de la ville japonaise d'Ōtsu avec laquelle Interlaken est jumelée

# Pour que l'excursion soit parfaitement réussie

- · Jardin accessible au public
- Il est interdit de pêcher dans l'étang
- Nous vous conseillons particulièrement de visiter le jardin japonais au printemps

## Adresse:

Höheweg 3800 Interlaken

#### Auteur:

Interlaken Tourismus mail@interlakentourism.ch

## **Organisation:**

Tourismus-Organisation Interlaken (TOI) mail@interlakentourism.ch



Source: destination.one

ID: p\_100044136

Dernière modification le 13.03.2024, 14:34











 $Interlaken \ Tourismus - web@interlaken tourism.ch$ 

Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch



Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch



Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch